
 

 

 

 

 
 

AUTORIDADES DE CAJA FORENSE 
 

 

Acta Nº1 – 22 de febrero de 1975  
 

PRESIDENTE:                                 Pedro ALVAREZ BUSTOS. 

 
DIRECTORES TITULARES:          Juan Víctor BENSUSAN – Rodolfo Daniel NALE 

Héctor Gino DEBALLI -Luis Alberto TELLERIA. 

 
DIRECTORES SUPLENTES:          Ceres María OZINO CALEGARIS – Carlos Santiago 

LORDA –José Sixto Luis MARRERO – Edgardo 

FRESCO 

 
SÍNDICO:                                         Carlos Felipe Alberto PALAVECINO. 

 

 
 

Acta Nº4  – 30 de abril de 1977 

 
PRESIDENTE:                                 Pedro ALVAREZ BUSTOS. 

 
DIRECTORES TITULARES:          Juan Víctor BENSUSAN – Rodolfo Daniel NALE 

Héctor Gino DEBALLI - Luis Alberto TELLERIA. 

 
DIRECTORES SUPLENTES:          Carlos Santiago LORDA – Roberto Eduardo ALBA 

José Sixto Luis MARRERO – Edgardo Víctor ENZ. 

 
SÍNDICO:                                         Carlos Felipe Alberto PALAVECINO. 

 

 
 

Acta Nº8  – 30 de junio de 1979 
 

PRESIDENTE:                                 Pedro ALVAREZ BUSTOS. 

VICEPRESIDENTE:                        Rodolfo Daniel NALE. 

DIRECTORES TITULARES:          Juan Víctor BENSUSAN - Héctor Gino DEBALLI - 

Eduardo Mariano COBO. 

 
DIRECTORES SUPLENTES:          Carlos Santiago LORDA José Miguel CAMACHO 

Edgardo FRESCO – Horacio Ramón DIAZ. 

 
SÍNDICO:                                         Ramón DACAL. 

 

 

Acta Nº 68 – se concede licencia desde el 09/09/80 al 08/03/81 al Dr. Rodolfo NALE. 
 
 

 



 

 

 

 

 

 

Acta Nº9  – 23 de febrero de 1980 

 
PRESIDENTE:                                 Pedro ALVAREZ BUSTOS. 

VICEPRESIDENTE:                        Juan Víctor BENSUSAN. 

DIRECTORES TITULARES:          Juan Víctor BENSUSAN  - Rodolfo Daniel NALE - 

Héctor Gino DEBALLI - Eduardo Mariano COBO 

 
DIRECTORES SUPLENTES:          Carlos Santiago LORDA –José Miguel CAMACHO 

Edgardo FRESCO – Horacio Ramón DIAZ. 

 
SÍNDICO TITULAR:                       Ramón DACAL. 

 
SINDICO SUPLENTE:                    Pedro Mario ZUBILLAGA. 

 

 
 
     Acta Dir. Nº 56 del 24/03/80 LICENCIA DEL Dr. ALVAREZ BUSTOS, designan al Dr.     
     Gino DEBALLI como Presidente. 
       
     
     Acta Dir. Nº 63 del 08/07/80 RENUNCIA el Dr. ALVAREZ BUSTOS.      
 

 

 

Acta Nº 10 – 21 de marzo de 1981 
 

      
      Se elige Presidente y 1 Director Suplente: 
 

PRESIDENTE:                                 Héctor Gino DEBALLI. 

DIRECTOR SUPLENTE:                José Francisco DE AMBROSIO. 

 
Acta Dir. Nº 81 del 05/03/82 RENUNCIA  Dr. Edgardo FRESCO como Director Suplente. 

 

 

Acta Nº 11 – 30 de abril de 1982 
 

 

      Se elige 1 Director Suplente por la renuncia del Dr. Edgardo FRESCO, renuncia aceptada      

     por el Directorio el 5 de marzo de 1982 y se elige a:  
 

 

DIRECTOR SUPLENTE:                Rubén Hugo MARIN. 
 

 

      Acta Dir. Nº 84 del 27/05/82 por renuncia del Dr. DEBALLI al cargo de Presidente se designa       

      al Dr. Carlos Santiago LORDA. 

 
 



 

 

 

 

 

Acta Nº 13 – 28 de abril de 1984 

 
PRESIDENTE:                                 Carlos Santiago LORDA. 

VICEPRESIDENTE:                        Juan Víctor BENSUSAN. 

 
DIRECTORES TITULARES:          Juan Víctor BENSUSAN - José Miguel CAMACHO 

Eduardo Mariano COBO - Arturo Tito FRESCO. 

DIRECTORES SUPLENTES:     José Francisco DE AMBROSIO – Héctor DE LA 

IGLESIA – Horacio Ramón DIAZ – Emil Marcos 

KONCURAT. 

 
SÍNDICO TITULAR:                       Pedro Mario ZUBILLAGA. 

SÍNDICO SUPLENTE:                    Roberto Eduardo ALBA. 

 
Acta Nº 18  – 23 de abril de 1988 

 

PRESIDENTE:                                 Carlos Santiago LORDA. 

VICEPRESIDENTE:                        Juan Víctor BENSUSAN. 

DIRECTORES TITULARES:          Juan Víctor BENSUSAN - José Miguel CAMACHO 

Eduardo Mariano COBO - Luis Alberto TELLERIA. 

 
DIRECTORES SUPLENTES:          José Francisco DE AMBROSIO Julio - PELIZZARI 

Horacio Ramón DIAZ – Emil Marcos KONCURAT. 

 
SÍNDICO TITULAR:                       Pedro Mario ZUBILLAGA. 

SÍNDICO SUPLENTE:                    Roberto Eduardo ALBA. 

 

Acta Dir. Nº 131 del 07/12/90 caducidad del mandato del Dr. KONCURAT por mantener 

deuda. 

 
 

Acta Nº 21 – 1º de junio de 1991 

 
Se designa al Dr. Jorge Alberto VIÑUELA como Director Suplente por la Segunda 

Circunscripción. 

 

DIRECTOR SUPLENTE:                Jorge Alberto VIÑUELA 
 

 
 



 

 

 

 

 
 
Acta Nº 22  – 30 de mayo de 1992 

 

PRESIDENTE:                                 Carlos Santiago LORDA. 

VICEPRESIDENTE:                        José Miguel CAMACHO.  

DIRECTORES TITULARES:          Juan Víctor BENSUSAN - José Miguel CAMACHO 

Luis Alberto TELLERIA - Eduardo Mariano COBO. 

 
DIRECTORES SUPLENTES:          Julio Alberto PELIZZARI – Héctor Luis FAZZINI 

Jorge Alberto VIÑUELA – Gustavo César MASSARA. 

 
SÍNDICO TITULAR:                       Pedro Mario ZUBILLAGA. 

SÍNDICO SUPLENTE:                    Elisa Nilda ARESE. 

    Acta Dir. Nº 144 del 30/11/92 renuncia el Dr. Eduardo Mariano COBO y assume la     

     titularidad del Dr. Jorge Alberto VIÑUELA. 

 
 

Acta Nº 23 – 26 de junio de 1993 
 

Se elige un Director Suplente para la Segunda Circunscripción por la renuncia del Dr. Eduardo 

Mariano COBO, se elige al Dr. Javier Horacio FLORES que ingresa cuarto en el orden de lista 
 
 

DIRECTOR SUPLENTE:                Javier Horacio FLORES 
 

 
 

Acta Nº 24 – 02 de julio de 1994 
 

 

Renuncia el Dr. Julio Alberto PELIZZARI y la Dra. Elisa Nilda ARESE, se elige un Director  

Suplente por la Primera Circunscripción y un Síndico Suplente por la renuncia de los  

mismos, se elige a: 

 

DIRECTOR SUPLENTE:                            Nicolás Humberto DE NIRO 

SÍNDICO SUPLENTE:                                Aldo Ernesto ALFAGEME 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Acta Nº 26 – 29 de junio de 1996 

 
PRESIDENTE:                                 Carlos Santiago LORDA. 

VICEPRESIDENTE:                        Juan Víctor BENSUSAN. 

 
DIRECTORES TITULARES:          Juan Víctor BENSUSAN - José Miguel CAMACHO 

Luis Alberto TELLERIA - Jorge Alberto VIÑUELA. 

 
DIRECTORES SUPLENTES:          Enrique Luis FAZZINI – Natalio Guillermo PERÉS 

Javier Horacio FLORES - Gustavo César MASSARA. 

 
SÍNDICO TITULAR:                       Nicolás Humberto DE NIRO. 

SÍNDICO SUPLENTE:                    Aldo Ernesto ALFAGEME. 

 

 
 

Acta Nº 31 – 30 de junio de 2000 
 

PRESIDENTE:                                 Carlos Santiago LORDA. 

VICEPRESIDENTE:                        Juan Víctor BENSUSAN. 

 
DIRECTORES TITULARES:         Juan Víctor BENSUSAN  - José Miguel CAMACHO 

Natalio Guillermo PERÉS - Luis Alberto TELLERIA 

Jorge Alberto VIÑUELA – Sandra Receda ABDO. 

 
DIRECTORES SUPLENTES:          Gustavo César MASSARA – Roberto Eduardo ALBA 

Marcela Viviana CAMPO – Eduardo PASCUAL 

Marcelo Andrés ZULAICA -  Alberto Fabián PEREZ. 

 
SÍNDICO TITULAR:                       Nicolás Humberto DE NIRO. 

SÍNDICO SUPLENTE:                    Guillermo BERTONE. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Acta Nº 35  – 20 de marzo de 2004 

 
PRESIDENTE:                                 Carlos Santiago LORDA. 

VICEPRESIDENTE:                        Juan Víctor BENSUSAN. 

DIRECTORES TITULARES:          Juan Víctor BENSUSAN - José Miguel CAMACHO 

Natalio Guillermo PERÉS - Luis Alberto TELLERIA  

Jorge Alberto VIÑUELA – Sandra Receda ABDO. 

 
 

DIRECTORES SUPLENTES:          Gustavo César MASSARA – Roberto Eduardo ALBA 

Marcela Viviana CAMPO – Eduardo PASCUAL 

Federico LOPEZ LAVOINE – Alejandro César 

ODASSO. 

 
SÍNDICO TITULAR:                       Nicolás Humberto DE NIRO. 

SÍNDICO SUPLENTE:                    Guillermo BERTONE. 

 

 
 

Acta Nº 40  – 29 de marzo de 2008 

 
PRESIDENTE:                                 Roberto Eduardo ALBA. 

VICEPRESIDENTE:                        Sandra Receda ABDO. 

DIRECTORES TITULARES:          José Miguel CAMACHO Carlos Santiago LORDA 

Gustavo César MASSARA Natalio Guillermo PERÉS - 

Jorge Alberto VIÑUELA. 

 
DIRECTORES SUPLENTES:          Marcela Viviana CAMPO – Nicolás Humberto DE 

NIRO-Federico LOPEZ LAVOINE –  Raúl José 

MAZZOLA- Eduardo PASCUAL - Alejandro César 

ODASSO. 

 
SÍNDICO TITULAR:                       Bernabé Luis SANCHEZ. 

SÍNDICO SUPLENTE:                    Guillermo BERTONE. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Acta Nº 41  – 06 de junio de 2009 

  

Se eligen 2 Directores Suplentes por la renuncia del Dr. Carlos LORDA y el fallecimiento del       

Dr. Nicolás DE NIRO, la Dra. Marcela CAMPO para a Directora Titular en reemplazo del  

Dr. Carlos Lorda. 

 

DIRECTOR SUPLENTE:                 Dr. Pedro Mario ZUBILLAGA. 

DIRECTOR SUPLENTE:                     Dr. Pablo Luis LANGLOIS. 

 

Acta Dir. Nº 195 del 22/05/01 Suspensión del Dr. ZULAICA como Suplente. 

Acta Dir. Nº 205 del 10/09/02 se levanta la suspensión del Dr. ZULAICA. 

Acta Dir. Nº 206 del 09/12/02 Suspensión del Dr. ZULAICA como Suplente. 

Acta Dir. Nº 236 del 16/11/06 Licencia del Dr. Eduardo PASCUAL como Director Suplente. 

Acta Dir. Nº 244 del 22/06/07 Finaliza la licencia del Dr. Eduardo PASCUAL. 

Acta Dir. Nº 244 del 07/12/07 Licencia del Dr. BENSUSAN como Vicepresidente. 

Acta Dir. Nº 259 del 27/03/09 Renuncia del Dr. Carlos LORDA solicia la jubilación Ordinaria. 

 

Acta Nº 44  – 30 de junio de 2012 

PRESIDENTE:                                 Roberto Eduardo ALBA. 

VICEPRESIDENTE:                        Sandra Receda ABDO. 

DIRECTORES TITULARES:          José Miguel CAMACHO – Marcela Viviana CAMPO - 

Gustavo César MASSARA – Pablo Luis LANGLOIS  

Jorge Alberto VIÑUELA. 

 
DIRECTORES SUPLENTES:          Victor María BENSUSAN – Laura CAGLIOLO – 

Mario Rubén GUINDER - Raúl José MAZZOLA- 

Eduardo PASCUAL – Silvana RODRIGUEZ 

MUSSO. 

 
SÍNDICO TITULAR:                       Bernabé Luis SANCHEZ. 

SÍNDICO SUPLENTE:                    Guillermo BERTONE. 



 

 

 

 

Acta Nº 48  – 25 de junio de 2016 

PRESIDENTE:                                 José Miguel CAMACHO.  

VICEPRESIDENTE:                        Sandra Receda ABDO. 

DIRECTORES TITULARES:          Pablo Luis LANGLOIS - Marcela Viviana CAMPO - 

Silvana RODRIGUEZ MUSSO - Gustavo César 

MASSARA – Jorge Alberto VIÑUELA. 

 
DIRECTORES SUPLENTES:          Victor María BENSUSAN – Laura CAGLIOLO – 

Martín Alberto PEQUIS - Raúl José MAZZOLA – 

Cecilia María OZINO CALIGARIS – Francisco 

Gabriel MARULL. 

 
SÍNDICO TITULAR:                       Bernabé Luis SANCHEZ. 

SÍNDICO SUPLENTE:                    Guillermo BERTONE. 

 

2018 

Renuncia de la Dra. Laura CAGLIOLO el día 16 de febrero de 2018.  

 

Acta Nº 333 - 14 de junio de 2019 

Por fallecimiento del Dr. José Miguel CAMACHO el día 29 de mayo de 2019, asume la 

Presidencia la Dra. Sandra ABDO; la Vicepresidencia el Dr. Pablo Luis LANGLOIS  y pasa a 

Director Titular el Dr. Victor María BENSUSAN; resuelto en reunion de Directorio el día 14 

de junio de 2019.  

 

Acta Nº 349  13 de marzo de 2021 

PRESIDENTE:                                 Sandra Receda ABDO.  

VICEPRESIDENTE:                        Victor María BENSUSAN.  

DIRECTORES TITULARES:          Pablo Luis LANGLOIS - Marcela Viviana CAMPO. 

Silvana RODRIGUEZ MUSSO - Gustavo César.  

MASSARA – Martín Alberto PEQUIS. 

 

 



 

 

 

 

 

 

DIRECTORES SUPLENTES:          Raúl José MAZZOLA – Cecilia María OZINO 

CALIGARIS – Francisco Gabriel MARULL 

 Juan Manuel HERNANDEZ GOMEZ – María Julia 

COITO – Adriana Eva GARCIA CIVALERO. 

 
SÍNDICO TITULAR:                       Bernabé Luis SANCHEZ.  

SÍNDICO SUPLENTE:                    Guillermo BERTONE. 


